

ПОЛИТИКА ДИВИДЕНДИ

Амбасадарског друштва за железнички превоз путника
„Србија Воз“



European Bank
for Reconstruction and Development

**FINANCIAL SUPPORT FOR THIS PROJECT IS PROVIDED BY
THE EBRD SHAREHOLDER SPECIAL FUND**



ПОЛИТИКА ДИВИДЕНДИ

ПОЛИТИКА ДИВИДЕНДИ Акционарског друштва за железнички превоз путника „Србија Воз“, Београд

1. Опште одредбе

Полазећи од основних стратешких циљева Друштва, овим актом се утврђује оптимална политика дивиденди која ће повезати и ускладити интересе Републике Србије (у даљем тексту: Оснивач), интересе самог Друштва, менаџмента и запослених.

Предмет политике дивиденди је одређивање општих правила при утврђивању износа који се опредељује за исплату дивиденде Оснивачу, ограничења исплате и утврђивање поступка исплате дивиденде.

Уколико оствари добит, односно вишак прихода над расходима у претходној години, Друштво је дужно да део добити уплати у Буџет Оснивача, у складу са законом којим се уређује положај јавних предузећа и законом о буџету за наредну годину.

Изузетно од става 3. ове тачке, Друштво нема обавезу уплате дела добити у складу са законом у случају да Скупштина, уз сагласност Оснивача, донесе одлуку о:

- (1) покрићу губитка из ранијег периода или
- (2) повећању основног капитала и коришћења расположивих ликвидних средстава за финансирање инвестиција.

Део добити који преостане након извршавања обавезе Друштва из става 3. ове тачке, Друштво може слободно расподелити у складу са одлуком Скупштине донетом на предлог Одбора директора Друштва, у складу са одредбама ове политике.

Под дивидендом у смислу ове политике подразумева се само део добити који се исплаћује Оснивачу из добити Друштва која преостане након обавезног издвајања у складу са законом којим се уређује положај јавних предузећа и законом о буџету.

2. Дивиденде

Дивиденда на акције исплаћује се Оснивачу у складу са правима која произилазе из акција које поседује на дан дивиденде.

Дивиденда се исплаћује једном годишње, у складу са одлуком Скупштине и законом.

Друштво има емитованих 21.106.082 комада обичних акција, ISIN број RSSVOZE58708, CFI код ESVUFR, номиналне вредности по једној акцији 1.000,00 динара.

3. Одлука о исплати дивиденде

Уколико Друштво у претходној години оствари добит, Одбор директора предлаже Скупштини начин расподеле остварене добити у складу са одредбама Статута Друштва и законом. Саставни део предлога може бити и предлог одлуке о исплати дивиденди.

Одбор директора Друштва може предложити Скупштини исплату дивиденде у одређеном процентуалном износу од нето добити остварене у претходној години, а која је преостала за расподелу након обавезног издвајања у складу са законом којим се уређује положај јавних предузећа и законом о буџету.

Приликом одређивања процентуалног износа од преостале нето добити за исплату дивиденди, Одбор директора узима у обзир низ фактора, укључујући финансијску ситуацију, планове за инвестиције, обавезе за отплату кредита, макроекономско окружење и законске прописе, као и утицај исплате дивиденде на Друштво, његове запослене и клијенте. Сваки од ових фактора, засебно или у комбинацији, уколико је довољно значајан, може да утиче на предложено исплату дивиденде.

Одбор директора може предложити Скупштини да се дивиденда за претходну годину не исплаћује, уколико процени да су пословне околности у којима се Друштво налази такве да би исплата дивиденди угрозила текуће пословање. Дивиденда се не исплаћује уколико Друштво има кумулирани губитак из претходних година који је већи од остварене добити.

Исплата дивиденди може се ограничити уколико би њена исплата угрозила редовно извршавање обавеза Друштва.

Одлука о исплати дивиденди се доноси на редовној годишњој седници Скупштине и ступа на снагу по добијању сагласности Оснивача.

Сагласност Оснивача прибавља се и у случајевима када Скупштина, на предлог Одбора директора, донесе одлуку да се дивиденда за претходну годину не исплаћује, односно ограничава у случајевима из става 4. и 5. ове тачке.

4. Дан дивиденде

Дан дивиденде је дан који је одређен одлуком Скупштине о исплати дивиденде на коју је Оснивач дао своју сагласност, у складу са законом којим се уређује положај привредних друштава и законом којим се уређује положај јавних предузећа.

5. Исплата дивиденде

Друштво објављује на својој интернет страници термин и начин исплате дивиденде, као и све друге информације од значаја за спровођење поступка исплате.

Крајњи рок за исплату дивиденде одређује се одлуком Скупштине о исплати дивиденде и не може бити дужи од шест месеци од дана доношења одлуке о исплати дивиденде, односно од дана давања сагласности Оснивача на одлуку о исплати дивиденде, у складу са законом којим се уређује положај привредних друштава и законом којим се уређује положај јавних предузећа.

Приликом исплате дивиденде Оснивачу, Друштво уплаћује укупан износ дивиденде на одговарајући рачун у корист буџета Републике Србије.

По завршеној исплати дивиденде у корист буџета Републике Србије, Друштво писаним путем обавештава надлежна министарства о висини и датуму извршене уплате.

6. *Завршне одредбе*

Политика дивиденде мења се одлуком Скупштине Друштва.



ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

Кристина Бојовић

ПОЛИТИКА ДИВИДЕНДИ

„Србија Воз“ а.д.
Број: 5/2020-125-67
Датум: 24.12.2020.
Београд

На основу члана 16. тачка 22) Статута Акционарског друштва за железнички превоз путника "Србија Воз", Београд („Службени гласник РС“, број 60/15 и „Службени гласник Железнице Србије“, број 14/17 и 57/19), Скупштина Акционарског друштва за железнички превоз путника „Србија Воз“ Београд, на седници одржаној 24.12.2020. године, на предлог Одбора директора, донела је

ОДЛУКУ

1. Усваја се Политика дивиденди Акционарског друштва за железнички превоз путника „Србија Воз“, Београд (у даљем тексту: Друштво), која је саставни део ове одлуке.
2. Политику из тачке 1. ове одлуке објавити на званичној интернет презентацији Друштва.
3. Одлука ступа на снагу 8 дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Железнице Србије“.

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
Кристина Бојовић

